EXxercices corriges

Exercice 001

Une firme fait passer des tests aux postulants pour certains postes de I'’entreprise. Elle a
pu établir que les résultats a ces tests sont distribués normalement avec une espérance
= 73.2 et un écart-type = 7. Quelle est la probabilité que le prochain postulant obtienne
un résultat inférieur a 70.0? Quelle est la probabilité que le prochain postulant obtienne

un résultat supérieur a 82.87 Au-dessous de quelle note trouve-t-on 25% des postulants
jugés les moins aptes ? Réponses : 32.4%, 8.5%, 68.5%
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Exercice 002

En admettant que les températures du mois de juillet ont en un endroit une
distribution normale de moyenne 18,2° C et d'écart-type 3,6° C, calculer la
probabilité que la température soit comprise un jour de juillet entre 20° C
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Exercice 003

Les articles produits par une machine ont un poids qui suit une loi normale de moyenne
5.15g et d’écart- type 0.37g. Trouver la probabilité pour qu'un ensemble de 100 articles
ait une masse (totale) comprise entre 514 et 516g? supérieure a 516g? Attention a l'écart-
type a considérer pour la distribution des 100 articles. Réponses : 21.3%, 39.3%
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Exercice 004

Le contenu en nicotine d’'une cigarette d'une marque précise est une variable aléatoire
d’espérance (moyenne) g = 0.8 mg et d’écart-type ¢ = 0.1 mg. Un certain fumeur de
cette marque consomme 5 paquets par semaine (1 paquet = 20 cigarettes).

a) Quelle est la probabilité qu’il absorbe en une semaine plus de 82 mg de nicotine ?

b) Quelle est la probabilité qu’il absorbe en une semaine moins de 79 mg de nicotine ?
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Les Statistiques

Expliquées Simplement

Cours Prives QP Cours Prives
Individuels \/!\ Collectifs ah

® Travail d'equipe

® Progres rapide
® Réponses precises

® Réponse aux questions

® Cours prepare d'avance

® Cours sur mesure
® Des deux personnes

60 CHF / heure 40 CHF / h / Pers.

Modules ﬁ Pack
a Choix il | 2 Heures

® Maitriser 1 sujet precis Se mettre a jour

® Formation intensive Suivi personnalise

® Exercices pratiques Methode de travail

® Groupe de 5 pers. max Exces de renforcement

® Durée: 2 heures 1Oh + 2h Offertes

40 CHF / heure 50 CHF / heure
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